

Команда "Движение" стала призером региональных соревнований



1 марта на ледовой арене спорткомплекса «Союз» прошли региональные соревнования юных хоккеистов "Кубок Надежды".

В соревнованиях приняли участие 7 команд младшей возрастной группы: из Кирова, Кирова-Чепецка, Вахрушей, Зуевки, Фаленок, Юрьи, Подосиновца.

Команда "Движение" из Юрьи (тренер Малков И.М.) заняла 2 место. Молодцы!

Напомним, что турнир «Кубок надежды» проводится в рамках проекта по поддержке массового детского и юношеского хоккея «Золотая шайба» под патронатом полномочного представителя Президента РФ в ПФО Игоря Комарова и при поддержке Фонда президентских грантов.